FW: [dipe] OAHI'OX YAOIIOIHZHY IIAE 2024-2025 https://webmail.sch.gr/imp/view.php?view_token=JEn4d MBKYpLlouWL{j7Nml&actionID...

Huepopunvia: ©2/09/2024 [08:39:30 mu EEST]

Ané: mail@dipe.chal.sch.gr

Mpog: "'TMHMA EXMA AIEYOYNZIHX M.E. XAAKIAIKHI'" <espa@dipe.chal.sch.gr>
Ofépa: FW: [dipe] OAHrOX YAOMOIHSIHE_MAE 2024-2025

1 am6 2 2/9/2024, 9:25 m.pu.



FW: [dipe] OAHI'OX YAOIIOIHZHY IIAE 2024-2025 https://webmail.sch.gr/imp/view.php?view_token=JEn4d MBKYpLI...

From: dipe-request@sch.gr <dipe-request@sch.gr> On Behalf Of Mavaywwta Zaundavn
Sent: Friday, August 30, 2024 3:02 PM

To: dipe@sch.gr; dide@sch.gr; pde@sch.gr; info@sivitanidios.edu.gr; mail@sch-eur-
education.ira.sch.gr

Subject: [dipe] OAHIOZ YAOMOIHZHZ_MNAE 2024-2025

Importance: High

nPos::
1. AIEYOYNZEIZ MPQTOBAGMIAZ EKNAIAEYZHE
2. AIEYOYNZEIZ AEYTEPOBAGMIAZ EKMAIAEYZHE
3. MEPIMEPEIAKEZ AIEYOYNZEIZ EKNAIAEYZHE
4. ZXONAEIO EYPQMAIKHZ NAIAEIAZ
5. ZIBITANIAEIOZ 2XOAH

Jag anootéANAoupe Tnv urt’ ap. 4675/30-08-2024 (AAA: 6YMA46NKNA-MKT) Anddaon tou
06nyov YAonoinong kaBwe kat ta Yrtodeiypota autol oc snefepydoiun popdn, yo thv
Mpdén

«NAnpwpunR AvanAnpwtwyv Kot Qpopodiwv Eknadsutikwv, kabwg kot Elsikou
EkmadeutikoU kot BonBntikoU NMpoowrnikov (EEM-EBM) touv Ynioupyeiov Natdeiag,
OpnoKeupaTwy Kot AGANTIOHOU»,

pe Kwdikod TAE 20195E44520000, yio to IxoAwko Etog 2024-2025 (EKMAIAEYTIKOI NAE).

Me extipnon,
ITéttv Xotparevn

Yrovpyeio [Taudeiag, Opnoxsvpdtov not AOIMTIopOD
Emtehunr) Aopy EXTTA

Movada Bl

Avdpea [Tanavdpeov 37, 15180, Mapolot

Tnh.: 210 344 2140

TotooeAido: https:/ /www.epiteliki.minedu.gov.gr

) - EI"A Npdypappa Erurehuxn
- Me T ouyxpnuatobomon =, .., AvBpWOMIVO Auvapkd kat  Aow EZNA

m™me EUPWTTG'K'K EVNU’IQ KOlVUJVlKI"] Zuvoxﬁ N Y.NALOA.
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